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Le nostre case rappresentano 
il nostro comfort ed il nostro 
benessere, ed il Gruppo Ciciriello 
lo sa. Bluelife si occupa di trasformare 
la stanza da bagno in una piccola 
Spa, un’oasi di comfort domestica 
che renda il bagno una piccola 
coccola quotidiana.
Questo catalogo copre un 
ventaglio molto vario di esigenze, 
dalle collezioni modulari, quindi 
estremamente versatili, ai pratici 
e capienti mobili sospesi, fino ai 
classici elementi da appoggio. 
Tutto punta ad interpretare al 
meglio qualsiasi tipo di esigenza.
Our homes represent our comfort and well-being, 
and Ciciriello Group is well aware of this.
Bluelife aims to turn bathrooms in a small SPA, a 
comfortable domestic haven meant to turn your 
bathroom in a tender daily cuddle.
This catalogue offers solutions for a large variety 
of needs, ranging from very versatile modules, 
practical and spacious suspended cabinets to 
classic support elements.
Everything is designed to better interpret 
every possible kind of needs.

IL GRUPPO

THE GROUP

La storia del Gruppo Ciciriello ha origine 
negli anni ’80 nella città di Andria, ai piedi 
del maestoso Castel del Monte. 
In questi luoghi intrisi di storia e tradizioni, 
tra i rigogliosi ulivi e le cattedrali, 
Giovanni Ciciriello, un commerciante dalla 
lungimirante visione imprenditoriale, 
poggia il primo mattone della sua azienda, 
trasmettendo sogni e progetti ai suoi figli. 
Oggi il figlio Alessandro è amministratore 
di Ciciriello Group, mentre a Riccardo è 
affidato il ruolo di responsabile risorse 
umane. Alessandro Ciciriello con grande 
dedizione, sacrificio e perseveranza, 
ha tramutato i sogni del “Patron” Giovanni 
in realtà importanti, sempre al passo con i 
tempi per idee, prodotti e tecnologie. 

SEI BRAND, 
UNA GRANDE FAMIGLIA
Ondaluce, Capodarte, Bluelife, 
Ikone, Modo e Lux Illuminazione 
sono oggi marchi affermati e 
apprezzati dai consumatori finali. 

SIX BRANDS, 
ONE BIG FAMILY 
Ondaluce, Capodarte, Bluelife, 
Ikone, Modo and Lux Illuminazione 
are estabilished and appreciated 
brands today.

The history of Ciciriello Group has its 
origins in the 1980s in the city of Andria, 
at the foot of majestic Castel del Monte. 
In these places steeped in history and 
traditions, among the luxuriant olive 
trees and cathedrals, Giovanni Ciciriello, 
a merchant with a forward - looking 
entrepreneurial vision, puts the first brick 
of his company, trasmitting dreams and 
projects to his sons. 
Today Alessandro is the director of 
Ciciriello Group, while Riccardo is 
entrusted with the role of human 
resources manager.
Alessandro Ciciriello with great 
dedication, sacrifice and perseverance, 
has turned the dreams of the “Patron” 
Giovanni into important realities, 
always in step with times for ideas, 
products and technologies.
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PIAVE

Piave è la nostra collezione modulare, 
la nostra soluzione davvero più 
versatile, che offre infinite possibilità 
di declinazione.
I moduli contenitori disponibili in tre 
misure e sei colori si combinano con 
quattro diversi top per il lavabo.
Le linee sono decisamente attuali 
ed eleganti, le soluzioni lavabo sono 
molteplici, sia da appoggio che ad 
incasso. Piave consente di realizzare 
il nostro angolo di benessere, sia 
come mobile lavabo che come 
toilette per il trucco.
Piave is our most versatile modules solution, 
offering many different interpretations.
Container modules are available in three different 
measures and six colours, combining with four 
washbasin tops.
Lines are contemporary and elegant, solutions for 
washbasins are multiple, for either built-in basins 
or countertop basins. Piave lets you build your 
wellness spot, both as a cabinet with basin and 
a toilette for make up.
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PIAVE composizione A

Top Idro ceppo di grè 100 cm
Top Costa rovere chiaro 120 cm
1 Modulo Piave da 40 cm 
verde frassinato
1 Modulo Piave da 80 cm 
verde frassinato
1 Modulo Piave da 60 cm 
verde frassinato 
Specchio Kenya 120x93 cm
retroilluminato con LED
Colonna reversibile Piave 
H 160 cm verde frassinato
Luci Aloa bianco

Idro top 100 cm ceppo di grè
Costa top 120 cm light oak
Piave module 40 cm green 
ash 1 pc
Piave module 80 cm green 
ash 1 pc
Piave module 60 cm green 
ash 1 pc
Kenya 120x93 cm mirror 
backlit with LED
Piave reversible side cabinet 
H 160 cm green ash
Aloa suspensions white 

10 | 11BLUELIFE BATHROOM COLLECTION



PIAVE composizione A

Top Idro ceppo di grè 100 cm
Top Costa rovere chiaro 120 cm
1 Modulo Piave da 40 cm verde frassinato
1 Modulo Piave da 80 cm verde frassinato
1 Modulo Piave da 60 cm verde frassinato 
Specchio Kenya 120x93 cm retroilluminato con LED
Colonna reversibile Piave H 160 cm 
verde frassinato
Luci Aloa bianco

Idro top 100 cm ceppo di grè
Costa top 120 cm light oak
Piave module 40 cm green ash 1 pc
Piave module 80 cm green ash 1 pc
Piave module 60 cm green ash 1 pc
Kenya 120x93cm mirror backlit with LED
Piave reversible side cabinet H 160 cm green ash
Aloa suspensions white

12 | 13BLUELIFE BATHROOM COLLECTION



Top Breis 120 cm frassino 
naturale
Lavabo LAV.6504
Modulo Piave 80 cm verde 
frassinato
Specchio Helios 72x80 cm 
con LED frontale

Breis top 120cm natural ash
LAV.6504 basin
Piave module 80 cm green ash
Helios 72x80 cm mirror with 
front LED
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PIAVE composizione B

Top Breis 120 cm frassino naturale
Lavabo LAV.6504
Modulo Piave 80 cm verde frassinato
Specchio Helios 72x80 cm con LED 
frontale
Scaletta Step orodes
Luci Rock rosso

Breis top 120 cm natural ash
LAV.6504 basin
Piave module 80 cm green ash
Helios 72x80 cm mirror with front LED
Step hanging ladder in gold
Rock suspensions red
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Con i nostri 
moduli puoi 
creare un bagno 
su misura per te

PIAVE composizione C

Top Idro marmo nero marquinia 140 cm
2 Moduli Piave da 60 cm noce americano 
1 Modulo Piave da 80 cm noce americano 
2 Specchi Guinea 60x90 cm
Colonne reversibili Piave H 120 e H 160 cm 
noce americano
Luci Tube tortora

Idro Top 140 cm marquinia black marble
Piave modules 60 cm american walnut 2 pcs
Piave module 80 cm american walnut 1 pc
Guinea mirrors 60x90 cm 2 pcs
Piave reversible side cabinets H 120 cm 
H 160 cm american walnut
Tube suspensions dove gray

With our modular 
collections, you can create 
the best solution for 
your bathroom
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Top Idro marmo nero marquinia 140 cm
2 Moduli Piave da 60 cm noce americano 
1 Modulo Piave da 80 cm noce americano 
2 Specchi Guinea 60x90 cm
Luci Tube tortora

Idro Top 140 cm marquinia black marble
Piave modules 60 cm american walnut 2 pcs
Piave module 80 cm american walnut 1 pc
Guinea mirrors 60x90 cm 2 pcs
Tube suspensions dove gray

L’elemento “cover” tavoletta nasconde la piletta di scarico e crea un look 
decisamente essenziale e moderno.

The covering tablet hides the drain and creates a strongly essential and 
modern design.
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PIAVE composizione C

Colonne reversibili Piave H 120 e H 160 cm 
noce americano

Piave reversible side cabinets H 120 cm 
and 160 cm american walnut
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PIAVE composizione D

Top Idro ceppo di grè 120 cm
1 Modulo Piave da 40 cm verde frassinato 
1 Modulo Piave da 60 cm tortora frassinato
1 Modulo Piave da 80 cm tortora frassinato 
Specchio Betty Ø 80 cm retroilluminato con LED
2 Colonne reversibili Piave H 160 cm 
tortora frassinato
Luce Aloa nero

Idro top 120 cm ceppo di grè
Piave module 40 cm green ash 1 pc
Piave module 60 cm taupe ash 1 pc
Piave module 80 cm taupe ash 1 pc
Betty Ø 80 cm mirror backlit with LED
Piave reversible side cabinets H 160 cm 
taupe ash 2 pcs
Aloa suspension black
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Totale libertà di 
composizione 

PIAVE composizione D

Top Idro ceppo di grè 120 cm
1 Modulo Piave da 40 cm verde frassinato 
1 Modulo Piave da 60 cm tortora frassinato
1 Modulo Piave da 80 cm tortora frassinato 
Specchio Betty Ø 80 cm retroilluminato con LED
Colonna reversibile Piave H 160 cm tortora frassinato
Luce Aloa nero

Idro top 120 cm ceppo di grè
Piave module 40 cm green ash 1 pc
Piave module 60 cm taupe ash 1 pc
Piave module 80 cm taupe ash 1 pc
Betty Ø 80 cm mirror backlit with Led
Piave reversible side cabinet H 160 cm taupe ash
Aloa suspension black

Total freedom of 
combintation
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Top Fluvio bianco statuario 140 cm
1 Modulo Piave da 60 cm tortora frassinato
1 Modulo Piave da 80 cm tortora frassinato 
2 Specchi Ghost 55x110 cm con LED
Colonne reversibili Piave H 120 e H 160 cm
tortora frassinato / Luce Aloa black

Fluvio Top 140 cm statuary marble white
Piave module 60 cm taupe ash 1 pc
Piave module 80 cm taupe ash 1 pc
Ghost 55x110 cm mirrors with LED 2 pcs
Piave reversible side cabinets H 120 and 160 cm 
taupe ash / Aloa suspension black

PIAVE composizione E28 | 29



Top Fluvio bianco statuario 140 cm
1 Modulo Piave da 60 cm tortora frassinato
1 Modulo Piave da 80 cm tortora frassinato 
2 Specchi Ghost 55x110 cm con LED
Colonne reversibili Piave H 120 e H 160 cm 
tortora frassinato

Fluvio Top 140 cm statuary marble white
Piave module 60 cm taupe ash 1 pc
Piave module 80 cm taupe ash 1 pc
Ghost 55x110 cm mirrors with LED 2 pcs
Piave reversible side cabinets H 120 and 160 cm 
taupe ash
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La nostra soluzione 
più versatile

PIAVE composizione F

Top Breis frassino noce 140 cm
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
1 Modulo Piave da 80 cm antracite
1 Modulo Piave da 40 cm antracite
2 Specchi Ghost 55x110 cm con LED

Breis Top 140 cm walnut ash
LAV.6503 Basins in ceramic 2 pcs
Piave module 80 cm anthracite 1 pc
Piave module 40 cm anthracite 1 pc
Ghost 55x110 cm mirrors with LED 2 pcs

Our most versatile 
solution
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PIAVE composizione F

Top Breis frassino noce 140 cm
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
1 Modulo Piave da 80 cm antracite opaco
1 Modulo Piave da 40 cm antracite opaco
2 Specchi Ghost 55x110 cm con LED

Breis Top 140 cm walnut ash
LAV.6503 Basins in ceramic 2 pcs
Piave module 80 cm matt anthracite 1 pc
Piave module 40 cm matt anthracite 1 pc
Ghost 55x110 cm mirror with LED 2 pcs
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PIAVE composizione G1PIAVE composizione G

Top Idro ceppo di grè 140 cm
2 Moduli Piave da 60 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 80 cm rovere miele
2 Specchi Guinea 60x90 cm
Luci Aloa black

Idro Top 140 cm ceppo di grè
Piave modules 60 cm honey oak 2 pcs
Piave module 80 cm honey oak 1 pc
Guinea mirrors 60x90 cm 2 pcs
Aloa suspensions black

Top Costa grafite 140 cm
Modulo Piave da 40 cm rovere miele
Specchio Kenya 120x93 cm retroilluminato con LED
Colonna reversibile Piave rovere miele H 160 cm
Luci Aloa black

Costa Top 140 cm graphite
Piave module 40 cm honey oak
Kenya 120x93 cm mirror backlit with LED
Piave reversible side cabinet H 160 cm 
honey oak - Aloa suspensions black  
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PIAVE composizione G

Top Idro ceppo di grè 140 cm
2 Moduli Piave da 60 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 80 cm rovere miele
2 Specchi Guinea 60x90 cm 
Luci Aloa black

Idro Top 140 cm ceppo di grè
Piave modules 60 cm honey oak 2 pcs
Piave module 80 cm honey oak 1 pc
Guinea mirrors 60x90 cm 2 pcs
Aloa suspensions black
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PIAVE composizione H

Top Fluvio bianco 120 cm
1 Modulo Piave da 80 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 80 cm bianco opaco
1 Modulo Piave da 60 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 60 cm bianco opaco
Specchio Brave 120x60 cm con applique 
Shape Colonne reversibili Piave H 120 
e H 160 cm rovere miele
Luce Lex nero

Fluvio Top 120 cm white
Piave module 80 cm honey oak 1 pc
Piave module 80 cm matt white 1 pc
Piave module 60 cm honey oak 1 pc
Piave module 60 cm matt white 1 pc
Brave 120x60 cm mirror with Shape wall lamp
Piave reversible side cabinets H 120 cm 
and H 160 cm honey oak
Lex suspension black
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PIAVE composizione H

Top Fluvio bianco 120 cm
1 Modulo Piave da 80 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 80 cm bianco opaco
1 Modulo Piave da 60 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 60 cm bianco opaco
Specchio Brave 120x60 cm con applique 
Shape Colonne reversibili Piave H 120 
e H 160 cm rovere miele

Fluvio Top 120 cm white
Piave module 80 cm honey oak 1 pc
Piave module 80 cm matt white 1 pc
Piave module 60 cm honey oak 1 pc
Piave module 60 cm matt white 1 pc
Brave 120x60 cm mirror with Shape wall lamp
Piave reversible side cabinets H 120 cm 
and H 160 cm honey oak
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PIAVE composizione I

Top Costa grafite 120 cm
Lavabo LAV.6503 in ceramica
1 Modulo Piave da 60 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 40 cm rovere miele 
Specchio Spirit 89x100 cm 
retroilluminato con LED
Scaletta Step nero
Luci Tube tortora

Costa Top 120 cm graphite
LAV.6503 Basin in ceramic 
Piave module 60 cm honey oak 1 pc
Piave module 40 cm honey oak 1 pc
Spirit 89x100 cm mirror with LED
Step hanging ladder in black
Tube suspensions dove gray
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Quattro diverse 
collezioni di top 
compatibili
con i moduli 
contenitori Piave

PIAVE composizione I

Top Costa grafite 120 cm
Lavabo LAV.6503 in ceramica
1 Modulo Piave da 60 cm rovere miele
1 Modulo Piave da 40 cm rovere miele 
Specchio Spirit 89x100 cm 
retroilluminato con LED

Costa Top 120 cm graphite
LAV.6503 Basin in ceramic 
Piave module 60 cm honey oak 1 pc
Piave module 40 cm honey oak 1 pc
Spirit 89x100 cm mirror backlit with LED

Four different collections 
of top compatible with the 
Piave container modules 
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PIAVE composizione L1PIAVE composizione L
Top Costa tek 120 cm
Lavabo DRV-60 in ceramica 
Modulo Piave da 60 cm bianco opaco
Specchio Self 93x99,5 cm 
retroilluminato con LED
Luci Rock rosso

Costa Top 120 cm teak
DRV-60 basin in ceramic 
Piave module 60 cm matt white
Self 93x99,5 cm mirror backlit with LED
Rock suspensions red

Top Costa bianco frassinato 120 e 100 cm
Modulo Piave da 40 cm noce americano
Specchio Self 93x99,5 cm retroilluminato 
con LED

Costa Top 120 cm and 100 cm white ash
Piave module 40 cm american walnut
Self 93x99,5 cm mirror backlit with LED
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PIAVE composizione L1

PIAVE composizione L
 
Top Costa tek 120 cm
Lavabo DRV-60 in ceramica 
Modulo Piave da 60 cm bianco opaco
Specchio Self 93x99,5 cm 
retroilluminato con LED

Costa Top 120 cm teak
DRV-60 basin in ceramic 
Piave module 60 cm matt white
Self 93x99,5 cm mirror backlit with LED

Top Costa bianco frassinato 120 e 100 cm
Modulo Piave da 40 cm noce americano
Specchio Self 93x99,5 cm retroilluminato con LED

Costa Top 120 cm and 100 cm white ash
Piave module 40 cm american walnut
Self 93x99,5 cm mirror backlit with LED
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PIAVE composizione M

Top Breis frassino naturale 140 cm
2 Lavabi in ceramica DRV-50
1 Modulo Piave da 60 cm bianco opaco
1 Modulo Piave da 80 cm bianco opaco 

Breis Top 140 cm natural ash
DRV-50 Basins in ceramic 2 pcs
Piave module 60 cm matt white 1 pc
Piave module 80 cm matt white 1 pc

1 Modulo Piave da 40 cm bianco opaco
Specchio Kenya 120x93 cm 
retroilluminato con LED
Luci Rock rosso

Piave module 40 cm matt white 1 pc
Kenya 120x93 cm mirror backlit 
with LED
Rock suspensions red 

Colonna reversibile Piave H 160 cm bianco opaco

Piave reversible side cabinet H 160 cm matt white
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PIAVE composizione M

Top Breis frassino naturale 140 cm
2 Lavabi in ceramica DRV-50
1 Modulo Piave da 60 cm bianco opaco
1 Modulo Piave da 80 cm bianco opaco 
1 Modulo Piave da 40 cm bianco opaco 
Specchio Kenya 120x93 cm 
retroilluminato con led

Breis Top 140 cm natural ash
DRV-50 Basins in ceramic 2 pcs
Piave module 60 cm matt white 1 pc
Piave module 80 cm matt white 1 pc
Piave module 40 cm matt white 1 pc
Kenya 120x93 cm mirror backlit 
with LED
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MODULO 60 / MODULE 60 
L 60 P 50 H 27 CM

MODULO 40 / MODULE 40 
L 40 P 50 H 40 CM

COLONNA REVERSIBILE 
REVERSIBLE SIDE CABINET 
L 35 P 32 H 120 CM

COLONNA REVERSIBILE 
REVERSIBLE SIDE CABINET 
L 35 P 32 H 160 CM

MODULO 80 / MODULE 80 
L 80 P 50 H 27 CM

SX / LH SX / LH
DX / RHDX / RH

Dimensioni moduli Module dimensions

Colori moduli Module colours

VERDE FRASSINATO / GREEN ASH

ROVERE MIELE / HONEY OAK

TORTORA FRASSINATO / TOUPE ASH

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE

NOCE AMERICANO / AMERICAN WALNUT
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Collezione modulare composta da:
•	 Moduli contenitori disponibili in tre misure e sei colori. Scocca e frontali in 	
	 nobilitato, guide ammortizzate emuca ad estrazione totale, cerniere FGV rallentate.
•	 Top Costa in MDF rivestito in foglio polimerico. Lavabi in appoggio.
•	 Top Idro in HPL con lavabo integrato. Il piano del top è in laminato HPL mentre 
	 la vasca è in laminato HPL con fogli di alluminio.
•	 Top Fluvio in HPL con lavabo integrato. Il piano del top è laminato HPL mentre 
	 la vasca è in resina gelcoat.
•	 Top Breis in legno massello di frassino, con fronte curvo di forma irregolare.  
	 Lavabi in appoggio.

Technical details

Modules Collection composed of:
•	 Container modules available in three sizes and six colours, frame and front drawers 
	 in melamine, amortised emuca slides and fully extractable slides, FGV slow-closing
	 hinges.
•	 Costa top in MDF with polymeric cover. Countertop washbasins.
•	 Idro HPL top with integrated sink. Top is made of laminate HPL and tub is made 
	 of HPL laminate with aluminum sheets. 
•	 Fulvio top in laminate HPL with integrated sink. Top is made of laminate HPL, 
	 tub is made of gelcoat resin.
•	 Breis Top in solid ash wood, irregular shaped curve front. Countertop washbasins.

Dati tecnici

BIANCO OPACO / MATT WHITE
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Colori top Idro Top Idro colours

CEPPO DI GRÈ / CEPPO DI GRÈ MARMO NERO MARQUINIA 
MARQUINIA BLACK MARBLE 

Colori top Costa Top Costa colours

FRASSINO BIANCO / WHITE ASH

TEK / TEAK

ROVERE CHIARO / LIGHT OAK

GRAFITE / GRAPHITE

TOP 100 / TOP 100 
L 100 P 50 H 12 CM

TOP 140 / TOP 140 
L 140 P 50 H 12 CM

TOP 120 SX / SX TOP 120 
L 120 P 50 H 12 CM

ACCESSORIO TAVOLETTA 
PER LAVABO / REMOVABLE 
BOTTOM FOR WASHBASIN 

L 50 P 30 CM

TOP 120 DX / DX TOP 120 
L 120 P 50 H 12 CM

Dimensioni top Idro Top Idro dimensions

I TOP HANNO LA PREDISPOSIZIONE ALLA 
FORATURA, IN QUESTO MODO SI PUÒ DECIDERE 
SE POSIZIONARE IL RUBINETTO A MURO 
O SUL TOP.

TOPS ARE READY FEATURE A HOLE, SO THAT 
FAUCETS CAN BE INSTALLED EITHER ON THE TOP 
OR ON THE WALL.

TOP 100 / TOP 100 
L 100 P 50 H 10 CM

DRV-50 / DVR-50 
L 51 P 38 H 14 CM

LAV.6503 / LAV.6503 
L 40 P 40 H 15 CM

LAV.6504 / LAV.6504 
L 46 P 33 H 13 CM

TOP 120 / TOP 120 
L 120 P 50 H 10 CM

DRV-60 / DVR-60 
L 61 P 38 H 14 CM

TOP 140 / TOP 140 
L 140 P 50 H 10 CM

Dimensioni top Costa Top Costa dimensions

Dimensioni lavabi in appoggio 
Countertop basin dimensions

58 | 59



PIAVE /

TOP 100 / TOP 100 
L 100 P 50 H 3 CM

TOP 120 / TOP 120 
L 120 P 50 H 3 CM

TOP 140 / TOP 140 
L 140 P 50 H 3 CM

Dimensioni top Breis Top Breis dimensions

Dimensioni lavabi in appoggio 
Countertop basin dimensions

Colori top Breis Top Breis colours

FRASSINO NATURALE / NATURAL ASH FRASSINO NOCE / WALNUT ASH

TOP 100 / TOP 100 
L 100 P 50 H 12 CM

TOP 140 / TOP 140 
L 140 P 50 H 12 CM

TOP 120 SX / SX TOP 120 
L 120 P 50 H 12 CM

TOP 120 DX / DX TOP 120 
L 120 P 50 H 12 CM

Dimensioni top Fluvio Top Fluvio dimensions

Colori top Fluvio Top Fluvio colours

BIANCO / WHITE BIANCO STATUARIO 
STATUARY MARBLE WHITE

ACCESSORIO PILETTA 
PER LAVABO
DRAIN FOR WASHBASIN

I TOP HANNO LA PREDISPOSIZIONE ALLA 
FORATURA, IN QUESTO MODO SI PUÒ DECIDERE 
SE POSIZIONARE IL RUBINETTO A MURO 
O SUL TOP.

TOPS ARE READY FEATURE A HOLE, SO THAT 
FAUCETS CAN BE INSTALLED EITHER ON THE TOP 
OR ON THE WALL.

DRV-50 / DRV-50 
L 51 P 38 H 14 CM

LAV.6503 / LAV.6503 
L 40 P 40 H 15 CM

LAV.6504 / LAV.6504 
L 46 P 33 H 13 CM

DRV-60 / DRV-60 
L 61 P 38 H 14 CM
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RIO

Rio è una collezione di mobili da 
bagno sospesi, disponibili in tre 
dimensioni ed in 5 colori, tutti 
combinabili tra loro, per una vasta 
possibilità di composizioni.
Progettato per lavabo da appoggio 
in posizione libera. 
Presa maniglia integrata.
Mobile interamente in PVC, frontali 
cannettati orizzontalmente, cassetti 
con chiusura rallentata.
Colori: verde alga, grigio, 
rosa polvere, tek, rovere chiaro.
Rio is a suspended cabinet bathroom collection, 
available in three different sizes and five different 
colours, all of which are combinable, offering a 
wide range of options.
It has been designed for a countertop washbasin 
in free position. Grip handle integrated in the 
front side.
The cabinet is made entirely of PVC, horizontally 
ribbed frontals, slowed closing drawers.
Colours: seagrass green, gray, dusty pink, teak, 
light oak.
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RIO 120 cm

Base Rio 120 cm tek
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
Specchio Soul 100x70 cm con LED
Luci Lex nero

Rio base 120 cm teak
LAV.6503 basins in ceramic 2 pcs 
Soul 100x70 cm mirror with LED
Lex suspensions black
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Base Rio 120 cm tek
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
Specchio Soul 100x70 cm con LED
Luci Lex nero

Rio base 120 cm teak
LAV.6503 basins in ceramic 2 pcs 
Soul 100x70 cm mirror with LED
Lex suspensions black
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RIO 80 cm

2 Basi Rio 80 cm rovere chiaro
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
2 Specchi Guinea 60x90 cm
Luci Tube tortora 

Rio bases 80 cm light oak 2 pcs 
LAV.6503 basins in ceramic 2 pcs 
Guinea 60x90 cm mirror 2 pcs
Tube suspensions dove gray
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RIO 80 cm

2 Basi Rio 80 cm rovere chiaro
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
2 Specchi Guinea 60x90 cm 

Rio bases 80 cm light oak 2 pcs 
LAV.6503 basins in ceramic 2 pcs 
Guinea 60x90 cm mirror 2 pcs
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RIO 100 cm

Base Rio 100 cm verde alga
Lavabo LAV.6504 in ceramica
Specchio Self 93x99,5 cm
retroilluminato con LED
Scaletta Step nera
Luce Aloa nero 

Rio base 100 cm seagrass green 
LAV.6504 basin in ceramic 
Self 93x99,5 cm mirror backlit 
with LED
Step hanging ladder in black
Aloa suspension black

Presa 
maniglia 
integrata 
per una 
assoluta 
pulizia 
delle linee
The integrated 
grip handle grants 
totally clean lines
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Base Rio 100 cm verde alga
Lavabo LAV.6504 in ceramica
Specchio Self 93x99,5 cm
retroilluminato con LED
Luce Aloa nero 

Rio base 100 cm seagrass green 
LAV.6504 basin in ceramic 
Self 93x99,5 cm mirror backlit 
with LED
Aloa suspension black
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Base Rio 100 cm rosa polvere
Lavabo LAV.6504 in ceramica
Specchio Betty Ø 80 cm con LED
Luci Aloa bianco

Rio base 100 cm dusty pink 
LAV.6504 basin in ceramic 
Betty Ø 80 cm mirror with LED
Aloa suspensions white
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Base Rio 120 cm rosa polvere
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
Specchio Kenya 120x93 cm
retroilluminato a LED
Luci Aloa nero 

Rio base 120 cm dusty pink 
LAV.6503 basins in ceramic 2 pcs 
Kenya 120x93 cm mirror 
backlight LED
Aloa suspensions black

RIO 120 cm78 | 79BLUELIFE BATHROOM COLLECTION



Base Rio 120 cm rosa polvere
2 Lavabi LAV.6503 in ceramica
Specchio Kenya 120x93 cm
retroilluminato a LED
Luci Aloa nero 

Rio base 120 cm dusty pink 
LAV.6503 basins in ceramic 2 pcs 
Kenya 120x93 cm mirror 
backlight LED
Aloa suspensions black
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Base Rio 80 cm grigio
Base Rio 100 cm grigio
Lavabo DRV-60 in ceramica 
Specchio Ghost 55x110 cm con LED
Luci Rock rosso

Rio base 80 cm gray
Rio base 100 cm gray
DRV-60 basin in ceramic
Ghost 55x110 cm mirror with LED
Rock suspensions red
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Base Rio 80 cm grigio
Base Rio 100 cm grigio
Lavabo DRV-60 in ceramica 
Specchio Ghost 55x110 cm con LED
Luci Rock rosso

Rio base 80 cm gray
Rio base 100 cm gray
DRV-60 basin in ceramic
Ghost 55x110 cm mirror with LED
Rock suspensions red
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Rio è una collezione di mobili da bagno sospesi, disponibili in tre dimensioni 
ed in 5 colori, tutti combinabili tra loro, per una vasta possibilità di composizioni.
Progettato per lavabo da appoggio in posizione libera. Presa maniglia integrata.
Mobile interamente in PVC, frontali cannettati orizzontalmente, cassetti con 
chiusura rallentata.

Technical details

Rio is a suspended cabinet bathroom collection, available in three different sizes 
and five different colours, all of which are combinable, offering a wide range of options.
It has been designed for a countertop washbasin in free position. Grip handle integrated 
in the front side.
The cabinet is made entirely of PVC, horizontally ribbed frontals, slowed closing drawers.

Dati tecnici

Dimensioni Dimensions

Colori moduli Module colours

GRIGIO / GRAY

VERDE ALGA / SEAGRASS GREEN

TEK / TEAK

ROSA POLVERE / DUSTY PINK

ROVERE CHIARO / LIGHT OAK

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 50 H 39 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 50 H 39 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 50 H 39 CM
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ARTICO

Linee essenziali, eleganti e fortemente 
contemporanee, per questa collezione 
di mobili sospesi, pratica ed elegante.
Artico rappresenta una soluzione 
compatta e funzionale per un 
ambiente vissuto al meglio sia nel 
comfort che nel suo valore estetico.
Essential and strongly contemporary lines 
for this suspended cabinets collection, both 
practical and elegant.
Artico is a solid and functional solution for an 
environment to be lived at its fullest, in comfort 
as well as in aesthetic value.
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L’essenzialità 
dei decori 
delinea lo stile

Base Artico 100 cm antracite opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Soul 100x70 cm con LED
Colonne reversibili Artico antracite opaco
Luci Lex bianco

Artico Base 100 cm matt anthracite
Basin 100 cm in ceramic
Soul mirror 100x70 cm with LED
Artico Reversible side cabinets matt anthracite
Lex suspensions white

ARTICO 100 cm

The essential decorations 
outline the style
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Base Artico 100 cm antracite opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Soul 100x70 cm con LED
Colonne reversibili Artico antracite opaco
Luci Lex bianco

Artico Base 100 cm matt anthracite
Basin 100 cm in ceramic
Soul mirror 100x70 cm with LED
Artico Reversible side cabinets matt anthracite
Lex suspensions white
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Base Artico 120 cm ruggine
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Kenia 120x93 cm 
retroilluminato con LED
Scaletta Step orodes
Luci Aloa bianco

Artico Base 120 cm rust
Basin 120 cm in mineralmarble
Kenia 120x93 cm mirror backlit with LED
Step hanging ladder in gold
Aloa suspensions white
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ARTICO 120 cm

Base Artico 120 cm ruggine
Lavabo 120 cm in mineralmarmo

Artico Base 120 cm rust
Basin 120 cm in mineralmarble
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Una palette di 
colori tra l’eleganza 
ed il brio

Basi Artico 80 cm ruggine
Lavabi 80 cm in ceramica
Specchi Ghost 55x110 cm con LED
Colonna reversibile Artico ruggine 
Scaletta Step nero

Artico Bases 80 cm rust
Basins 80 cm in ceramic
Ghost mirrors 55x110 cm with LED
Artico Reversible side cabinet rust
Step hanging ladder in black

ARTICO 80 cm

A colour palette that 
ranges between elegance 
and verve
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Basi Artico 80 cm ruggine
Lavabi 80 cm in ceramica
Specchi Ghost 55x110 cm con LED

Artico Bases 80 cm rust
Basins 80 cm in ceramic
Ghost mirrors 55x110 cm with LED
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Base Artico 120 cm bianco opaco
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Gena 100x100 cm 
retroilluminato con LED
Colonna reversibile Artico bianco opaco
Luce Aloa nero

Artico Base 120 cm matt white
Basin 120 cm in mineralmarble
Gena 100x100 mirror backlit with LED
Artico Reversible side cabinet matt white
Aloa suspension black
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ARTICO 120 cm

Base Artico 120 cm bianco opaco
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Gena 100x100 cm 
retroilluminato con LED
Colonna reversibile Artico bianco opaco
Luce Aloa nero

Artico Base 120 cm matt white
Basin 120 cm in mineralmarble
Gena 100x100 mirror backlit with LED
Artico Reversible side cabinet matt white
Aloa suspension black
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Una sola 
collezione, 
tante soluzioni 
cromatiche e 
compositive

Basi Artico 80 cm bianco opaco
Lavabi 80 cm in ceramica
Specchi Guinea 60x90 cm
Scalette Step nero
Luci Aloa nero

Artico Bases 80 cm matt white
Basins 80 cm in ceramic
Guinea mirrors 60x90 cm
Step hanging ladder in black
Aloa suspension black

ARTICO 80 cm

One collection, many 
chromatic and combining 
solutions
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ARTICO 80 cm

Base Artico 80 cm bianco opaco
Lavabo 80 cm in ceramica
Specchio Guinea 60x90 cm
Luce Aloa nero

Artico Base 80 cm matt white
Basin 80 cm in ceramic
Guinea mirror 60x90 cm
Aloa suspension black
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Base Artico 100 cm blu
Lavabo 100 cm in ceramica 
Specchio Self 93x99,5 cm con LED 
Colonna reversibile Artico blu
Luci Lex bianco

Artico Base 100 cm blue
Basin 100 cm in ceramic 
Self 93x99,5 cm mirror with LED
Artico Reversible side cabinet blue
Lex suspensions white
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ARTICO 100 cm

Base Artico 100 cm blu
Lavabo 100 cm in ceramica 
Specchio Self 93x99,5 cm con LED 

Artico Base 100 cm blue
Basin 100 cm in ceramic
Self 93x99,5 cm mirror with LED
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Colori Colours

Linee essenziali, eleganti e fortemente contemporanee, per questa collezione di mobili 
sospesi, pratica ed elegante. Artico rappresenta una soluzione compatta e funzionale 
per un ambiente vissuto al meglio sia nel comfort che nel suo valore estetico.
Scocca in MDF, frontali in MDF idro, guide ammortizzate Emuca ad estrazione totale.

Technical details

Essential, elegant and strongly contemporary lines for this suspended cabinets 
collection, practical and elegant. Artico is a solid and functional solution for an 
environment to be lived in at its fullest, both in comfort and aesthetic value.
MDF frame, front drawers and doors in idro MDF, amortised Emuca slides and 
fully extractable drawers.

Dati tecnici

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 45 H 50 CM

COLONNA REVERSIBILE / REVERSIBLE SIDE CABINET 
L 35 P 33 H 160 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 50 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 50 CM

SX / LH DX / RH

Dimensioni Dimensions

BIANCO OPACO / MATT WHITE

BLU / BLUE

RUGGINE / RUST

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE

     ARTICO /114 | 115

Scarica il video 
con le istruzioni 
di montaggio 
inquadrando 
il QR CODE 

Download the video 
with the assembly 
instructions by 
scanning the 
QR CODE
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CRIZIA

Crizia rappresenta l’anima più decò 
tra le nostre proposte. I suoi inserti 
LAMINAM impreziosiscono le sue 
linee geometriche, ammorbidendole.
Composizione in MDF laccato, 
struttura cassetti in truciolare
rivestito in PVC, frontali in MDF  
con inserto in LAMINAM, chiusura 
rallentata con guida push ad 
estrazione totale Emuca.
Crizia is the decorative soul among our solutions. 
The LAMINAM inserts embellish and soften its 
gometric lines. Composition in lacquered MDF, 
drawer structure in chipboard PVC coated, front 
MDF with LAMINAM insert, slow closing with push 
guide with Emuca total extraction drawers.
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CRIZIA 120 cm

Base Crizia 120 cm 
grigio opaco/marmo bianco
Lavabo 120 cm mineralmarmo 
Specchio Self 93x99,5 cm 
retroilluminato a LED
Colonne reversibili Crizia 
bianco opaco/marmo bianco, 
grigio opaco/marmo bianco

Crizia Base 120 cm 
matt gray/white marble
Basin 120 cm in 
mineralmarble 
Self 93x99,5 cm mirror 
backlit with LED
Crizia reversible side cabinets 
matt white/white marble, 
matt gray/white marble
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CRIZIA 80 cm

Base Crizia 80 cm antracite opaco/marmo nero
Lavabo 80 cm in ceramica
Specchio Betty Ø 80 cm retroillimunato a LED 
Colonna reversibile Crizia antracite opaco/marmo nero

Crizia base 80 cm matt anthracite/black marble
Basin 80 cm in ceramic
Betty Ø 80 cm mirror backlit with Led
Crizia reversible side cabinet matt anthracite/black marble
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Base Crizia 80 cm antracite opaco/marmo nero
Colonna reversibile Crizia antracite opaco/marmo nero

Crizia base 80 cm matt anthracite/black marble
Crizia reversible side cabinet matt anthracite/black marble
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Decori 
geometrici 
e inserti 
Laminam 
marmo

Base Crizia 120 cm 
bianco opaco/marmo bianco
Lavabo 120 cm mineralmarmo,
Specchio Gena 100x100 cm 
retroilluminato a LED

Crizia base 120 cm 
matt white/white marble
Basin 120 cm in mineralmarble
Gena 100x100 cm mirror backlit 
with LED

CRIZIA 120 cm

Geometrical 
decorations and 
Laminam marble 
inserts
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CRIZIA 100 cm

Base Crizia 100 cm 
bianco opaco/marmo 
bianco
Lavabo 100 cm in 
ceramica
Specchio Soul 100x70 
con LED 
Colonna reversibile Crizia 
grigio opaco/marmo 
bianco

Crizia base 100 cm 
matt white/white marble
Basin 100 cm in ceramic
Soul 100x70 mirror 
with LED 
Crizia reversible side 
cabinet matt gray/white 
marble
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Colori moduli Module colours

BIANCO OPACO / MATT WHITE

GRIGIO OPACO / MATT GRAY

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE

MARMO BIANCO / WHITE MARBLE

MARMO BIANCO / WHITE MARBLE

MARMO NERO / BLACK MARBLE

Crizia rappresenta l’anima più decò tra le nostre proposte. 
I suoi inserti LAMINAM impreziosiscono le sue linee geometriche, 
ammorbidendole. Composizione in MDF laccato, struttura cassetti in truciolare
rivestito in PVC, frontali in mdf  con inserto in Laminam, chiusura rallentata 
con guida push ad estrazione totale Emuca.
Per le linee 80 cm e 100 cm è possibile scegliere tra il lavabo in ceramica o in 
mineralmarmo, per la linea da 120 cm è disponibile solo il lavabo mineralmarmo.

Technical details

Crizia is the decorative soul among our solutions. 
The LAMINAM inserts embellish and soften its gometric lines. 
Composition in lacquered MDF, drawer structure in chipboard PVC coated, front mdf 
with Laminam insert, slow closing with push guide with Emuca total extraction drawers. 
For the 80 cm and 100 cm versions, it is possible to choose 
between washbasins in ceramic or mineralmarble.
The 120 cm version is only combinable with mineralmarble washbasins.

Dati tecnici

COLONNA REVERSIBILE / REVERSIBLE SIDE CABINET 
L 35 P 33 H 160 CM

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 45 H 50 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 50 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 50 CM

SX / LH DX / RH

Dimensioni Dimensions

CRIZIA /

Scarica il video 
con le istruzioni 
di montaggio 
inquadrando 
il QR CODE 

Download the video 
with the assembly 
instructions by 
scanning the 
QR CODE
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CASPIO

Caspio rappresenta l’anima più 
tradizionale della nostra collezione. 
I nostri designer hanno lavorato 
per conciliare gli stilemi del classico 
e rassicurante ambiente-bagno 
agli elementi tipici del gusto 
contemporaneo.
Linee morbide e rassicuranti 
per una collezione declinabile 
in molteplici stili. Disponibile 
nella versione sospesa o con 
il kit piedi sagomati.
Caspio represents the traditional soul of this 
new collection. Our designers worked very 
hard to unite classic and comfortable elements 
of bathroom ambience with typical elements 
of contemporary tastes.
Smooth lines for a collection that can be 
interpreted in many differents stiles.
Available in the suspended version or 
with the shaped feet kit. 
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CASPIO 80 cm

Basi Caspio sospese 80 cm avorio opaco
Lavabi 80 cm in ceramica
Specchi Helios 72x80 cm con LED frontale 
Colonna reversibile Caspio avorio opaco

Caspio suspended bases 80 cm matt ivory
Basins 80 cm in ceramic
Helios 72x80 cm mirrors with front LED
Caspio reversible side cabinet matt ivory
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12 | 13 CASPIO 80 cm

Basi Caspio con piedi 80 cm avorio opaco
Lavabi 80 cm in ceramica
Specchi Helios 72x80 cm con LED frontale 
Colonna reversibile Caspio avorio opaco

Caspio bases with shaped feet 80 cm matt ivory
Basins 80 cm in ceramic
Helios 72x80 cm mirrors with front LED
Caspio reversible side cabinet matt ivory
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Base Caspio sospesa 
120 cm blu
Lavabo 120 cm in 
mineralmarmo
Specchio Spirit 89x100 cm 
retroilluminato con LED 
Colonna reversibile 
Caspio blu

Caspio suspended base 
120 cm blue
Basin 120 cm in 
mineralmarble
Spirit 89x100 cm mirror 
backlit with LED
Caspio reversible side 
cabinet blue
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CASPIO 120 cm

Base Caspio con piedi 120 cm blu
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Brave 120x60 cm 
con applique Shape 

Caspio base with shaped feet 120 cm blue
Basin 120 cm in mineralmarble
Brave120x60 cm mirror with 
Shape wall lamp
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Linee sinuose 
disegnano 
il frontale 

Base Caspio con piedi 120 cm blu
Lavabo 120 cm in mineralmarmo

Caspio base with shaped feet 120 cm blue
Basin 120 cm in mineralmarble
 

CASPIO 120 cm

Gentle flowing lines 
define the front side
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CASPIO 100 cm

Base Caspio sospesa 100 cm bianco opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Betty Ø 80 cm retroilluminato con LED
Scaletta Step orodes

Caspio suspended base 100 cm matt white
Basin 100 cm in ceramic
Betty Ø 80 cm mirror backlit with LED
Step hanging ladder in gold
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CASPIO 100 cm

Base Caspio con piedi 100 cm bianco opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Betty Ø 80 cm retroilluminato con LED
Scaletta Step orodes

Caspio base with shaped feet 100 cm matt white
Basin 100 cm in ceramic
Betty Ø 80 cm mirror backlit with LED
Step hanging ladder in gold 
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Nella versione 
con i piedi da 
appoggio si 
trasforma in una 
collezione 
di design che 
evoca i modelli 
più classici

CASPIO 100 cm

Base Caspio con piedi 100 cm bianco opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Betty Ø 80 cm retroilluminato con LED
Scaletta Step orodes

Caspio base with shaped feet 100 cm matt white
Basin 100 cm in ceramic
Betty Ø 80 cm mirror backlit with LED
Step hanging ladder in gold 

The version featuring 
shaped feet gives this 
design collection a 
strongly evocative touch 
of more classic models
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CASPIO 100 cm

Base Caspio sospesa 100 cm antracite opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Soul 100x70 cm con LED
Colonne reversibili Caspio antracite opaco

Caspio suspended base 100 cm matt anthracite
Basin 100 cm in ceramic
Soul mirror 100x70 cm with LED
Caspio reversible side cabinets matt anthracite

Scalette Step nero

Step ladder-shaped 
shelves black
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CASPIO 100 cm

Base Caspio con piedi 100 cm antracite opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Soul 100x70 cm con LED
Colonna reversibile Caspio antracite opaco

Caspio base with shaped feet 100 cm matt anthracite
Basin 100 cm in ceramic
Soul mirror 100x70 cm with LED
Caspio reversible side cabinet matt anthracite
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Colori Colours

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 45 H 50 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 50 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 50 CM

Dimensioni Dimensions

BIANCO OPACO / MATT WHITE

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE

AVORIO OPACO / MATT IVORY

BLU / BLUE

         CASPIO /

Caspio rappresenta l’anima più tradizionale della nostra collezione. 
I nostri designer hanno lavorato per conciliare gli stilemi del classico e rassicurante 
ambiente-bagno agli elementi tipici del gusto contemporaneo.
Linee morbide e rassicuranti per una collezione declinabile in molteplici stili.
Disponibile nella versione sospesa o con il kit piedi sagomati.
Scocca in MDF, frontali in MDF idro, guide ammortizzate Emuca ad estrazione totale. 

Technical details

Caspio represents the traditional soul of this new collection. 
Our designers worked very hard to unite classic and comfortable elements 
of bathroom ambience with typical elements of contemporary tastes.
Smooth lines for a collection that can be interpreted in many differents styles. 
Available in the suspended version or with the shaped feet kit. 
MDF frame, front drawers and doors in idro MDF, amortised Emuca 
slides and fully extractable drawers.

Dati tecnici

COLONNA REVERSIBILE / REVERSIBLE SIDE CABINET
L 35 P 32 H 160 CM

SX / LH DX / RH

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 45 H 80 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 80 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 80 CM

VERSIONE OPTIONAL CON PIEDI / ALTERNATIVE VERSION WITH SHAPED  FEET

VERSIONE DI SERIE / STANDARD VERSION

KIT 4 PIEDI 
4 SHAPED FEET KIT

Scarica il video 
con le istruzioni 
di montaggio 
inquadrando 
il QR CODE 

Download the video 
with the assembly 
instructions by 
scanning the 
QR CODE
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CLASSIC

Classic è una collezione trasversale, 
che unisce linee asciutte ad un 
caratteristico bordo lavorato, delicato 
ma molto decorativo.  
Versione bianco, avorio e antracite 
in MDF laccato opaco, versione noce 
chiaro in truciolare placcato tanganika
e massello toulipier. Struttura Cassetti 
in truciolare rivestiti in PVC e chiusura 
rallentata con guida ad estrazione 
totale Emuca, maniglie in zama. 
Disponibile in versione sospesa
o con piedi sagomati.

Classic is a transversal collection, that combines 
dry lines with a characteristic worked edge, 
delicate but very decorative.  
White, ivory and anthracite versions in lacquered 
matt MDF, light walnut version in Tanganika-
plated chipboard and solid toulipier. Drawers 
structure in PVC-coated chipboard and slow-
closing mechanism with Emuca full-extension 
slide, handles in zama. Available in suspended 
version or with shaped feet.
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CLASSIC 120 CM

Base Classic sospesa 120 cm avorio opaco con maniglia cromo
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Gena 100x100 cm retroilluminato a LED
Colonna reversibile Classic avorio opaco con maniglia cromo
Luci Tube tortora

Classic suspended base 120 cm matt ivory with chrome handles
Basin 120 cm in mineralmarble
Gena 100x100 cm mirror backlit with LED
Classic reversible side cabinet matt ivory with chrome handles
Tube suspensions dove gray
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CLASSIC 120 CM

Base Classic con piedi 120 cm avorio opaco con maniglia cromo
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Gena 100x100 cm retroilluminato a LED

Classic base with shaped feet 120 cm matt ivory with chrome handles
Basin 120 cm in mineralmarble
Gena 100x100 cm mirror backlit with LED
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CLASSIC 100 CM

Base Classic sospesa 100 cm bianco opaco con maniglia cromo
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Spirit 89x100 cm retroilluminato a LED 
Colonne reversibili Classic antracite opaco e bianco opaco con 
maniglia cromo

Classic suspended base 100 cm matt white with chrome handles
Basin 100 cm in ceramic
Spirit 89x100 cm mirror backlit with LED
Classic reversible side cabinets matt anthracite and matt white 
with chrome handles 164 | 165



CLASSIC 120 CM

Base Classic con piedi 120 cm bianco opaco 
con maniglia cromo
Lavabo 120 cm mineralmarmo
Specchio Gena 100x100 cm retroilluminato a LED
  
Classic base with shaped feet 120 cm matt white 
with chrome handles
Basin 120 cm in mineralmarble
Gena 100x100 cm mirror backlit with LED

Una sobria 
lavorazione sul 
perimetro di ante e 
frontali coniuga la 
pulizia delle linee 
con un leggero 
gusto decò
A sober definition on the 
borders of doors and front 
drawers unites clear lines 
and a slight decorative 
touch

166 | 167BLUELIFE BATHROOM COLLECTION



CLASSIC 120 CM168 | 169BLUELIFE BATHROOM COLLECTION



CLASSIC 120 CM

Base Classic sospesa 120 cm 
antracite opaco con maniglia cromo
Lavabo 120 cm mineralmarmo
Specchio Kenya 120x93 cm 
retroilluminato a LED
Colonna reversibile antracite opaco 
con maniglia cromo

Classic suspended base 120 cm 
matt anthracite with chrome handles
Basin 120 cm in mineralmarble
Kenya 120x93 cm mirror 
backlit with LED
Classic reversible side cabinet matt 
anthracite with chrome handles 
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La finitura noce 
accostata a 
geometrie asciutte 
rappresenta un 
evergreen

Base Classic sospesa 120 cm noce 
chiaro con maniglia brunita
Lavabo 120 cm mineralmarmo
Specchio Fina 100x80 cm retro 
illuminato a LED
Colonna reversibile noce chiaro con 
maniglia brunita

Classic suspended base 120 cm light 
walnut with burnished handles
Basin 120 cm in mineralmarble
Fina 100x80 cm mirror backlit with LED
Classic reversible side cabinet light 
walnut with burnished handles 

CLASSIC 120 CM

The walnut finishing, 
together with the dry 
geometry of this model, is 
an evergreen solution
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CLASSIC 100 CM

Base Classic con piedi 100 cm 
noce chiaro con maniglia brunita
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Fina 80x100 cm retroilluminato a LED
 
Classic base with shaped feet 100 cm 
light walnut with burnished handles
Basin 100 cm in ceramic
Fina 80x100 cm mirror backlit with LED 
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Colori Colours

Classic è una collezione trasversale, che unisce linee asciutte ad un caratteristico bordo 
lavorato, delicato ma molto decorativo. Versione bianco, avorio e antracite in MDF 
laccato opaco, versione noce chiaro in truciolare placcato tanganika e massello toulipier. 
Struttura Cassetti in truciolare rivestiti in PVC e chiusura rallentata 
con guida ad estrazione totale Emuca, maniglie in zama. 
Disponibile in versione sospesa o con piedi sagomati.
Per la linea 100 cm è possibile scegliere tra il lavabo in ceramica o in mineralmarmo, 
per la linea da 120 cm è disponibile solo il lavabo mineralmarmo.

Technical details
Classic is a transversal collection, that combines dry lines with a characteristic worked 
edge, delicate but very decorative. White, ivory and anthracite versions in lacquered 
matt MDF, light walnut version in Tanganika-plated chipboard and solid toulipier. 
Drawers structure in PVC-coated chipboard and slow-closing mechanism with Emuca 
full-extension slide, handles in zama. Available in suspended version or with shaped feet.
For the 100 cm versions, it is possible to choose between washbasins in ceramic 
or mineralmarble. The 120 cm version is only combinable with mineralmarble washbasins.

Dati tecnici

COLONNA REVERSIBILE / REVERSIBLE SIDE CABINET 
L 35 P 33 H 160 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 50 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 80 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 50 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 80 CM

SX / LH DX / RH

Dimensioni Dimensions

         CLASSIC /176 | 177

BIANCO OPACO / MATT WHITE

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE NOCE CHIARO / LIGHT WALNUT

AVORIO OPACO / MATT IVORY

KIT 4 PIEDI 
4 SHAPED FEET KIT

VERSIONE OPTIONAL CON PIEDI / ALTERNATIVE VERSION WITH SHAPED  FEET

VERSIONE DI SERIE / STANDARD VERSION

Scarica il video 
con le istruzioni 
di montaggio 
inquadrando 
il QR CODE 

Download the video 
with the assembly 
instructions by 
scanning the 
QR CODE
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CLEIDE

Cleide con le sue linee asciutte 
ed il suo leggero tocco decorativo 
rappresenta un elegante compromesso 
tra il gusto evergreen e le linee 
più moderne.
Composizione  in MDF laccato, 
struttura cassetti in truciolare rivestita 
in PVC, frontali in mdf smussato. 
Chiusura rallentata con guida ad 
estrazione totale Emuca, maniglie in 
zama cromo. Disponibile in versione 
sospesa o con piedi sagomati. 

Cleide, with its dry lines and its light decorative 
touch, represents an elegant compromise 
between the evergreen taste and the most 
modern lines.
Composition in lacquered MDF,drawers structur
in PVC-coated chipboard and bevelled MDF   
and slow-closing mechanism with Emuca 
full-extension slide, handles in chrome zama.
Available in a suspended version or 
with shaped feet.
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CLEIDE 120 cm

Basi Cleide sospese 120 cm avorio opaco
Lavabi 120 cm in mineralmarmo
Specchi Fina 100x80 cm retroilluminati a LED 
Luci Aloa oro

Cleide suspended bases 120 cm matt ivory
Basins 120 cm in mineralmarble
Fina 100x80 cm mirrors backlit with LED
Aloa suspensions gold
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CLEIDE 120 cm

Base Cleide sospesa 120 cm avorio opaco
Lavabo 120 cm in mineralmarmo
Specchio Fina 100x80 cm retroilluminato a LED 
Luce Aloa oro

Cleide suspended base 120 cm matt ivory
Basin 120 cm in mineralmarble
Fina 100x80 cm mirror backlit with LED
Aloa suspension gold
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CLEIDE 80 cm

Basi Cleide sospese 80 cm antracite opaco
Lavabi 80 cm in ceramica
Specchi Betty Ø 80 cm retroilluminato a LED

Cleide suspended bases 80 cm matt anthracite
Basins 80 cm in ceramic
Betty Ø 80 cm mirrors backlit with LED
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CLEIDE 100 cm

Base Cleide con piedi 100 cm antracite opaco
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Spirit 89x100 cm retroilluminato a LED
Colonne reversibili Cleide antracite opaco, 
bianco opaco

Cleide base with shaped feet 100 cm matt anthracite
Basin 100 cm in ceramic
Spirit 89x100 cm mirror backlit with LED
Cleide reversible side cabinets matt anthracite, 
matt white 186 | 187



CLEIDE 100 cm

Base Cleide con piedi 100 cm grigio perla
Lavabo 100 cm in ceramica

Cleide Base with shaped feet 100 cm pearl gray
Basin 100 cm in ceramic

Base Cleide sospesa 100 cm grigio perla,
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Helios 72x80 cm retroilluminato a LED
Colonna reversibile Cleide antracite opaco 

Cleide suspended base 100 cm pearl gray
Basin 100 cm in ceramic 
Helios 72x80 cm mirror backlit with LED
Cleide reversible side cabinet matt anthracite
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Elegante e sobrio

Base Cleide sospesa 80 cm bianco opaco
Lavabo 80 cm in ceramica
Specchio Self 75x80 cm retroillumincato a LED 
Colonna reversibile Cleide bianco opaco

Cleide suspended base 80 cm matt white
Basin 80 cm in ceramic
Self 75x80 cm mirror backlit with LED
Cleide reversible side cabinet matt white

CLEIDE 80 cm

Sober and elegant
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Colori Colours

Cleide con le sue linee asciutte ed il suo leggero tocco decorativo rappresenta 
un elegante compromesso tra il gusto evergreen e le linee più moderne.
Composizione  in MDF laccato, struttura cassetti in truciolare rivestita in PVC, 
frontali in mdf smussato. Chiusura rallentata con guida ad estrazione totale Emuca, 
maniglie in zama cromo. Disponibile in versione sospesa o con piedi sagomati. 

Cleide, with its dry lines and its light decorative touch, represents an elegant 
compromise between the evergreen taste and the most modern lines.
Composition in lacquered MDF,drawers structur in PVC-coated chipboard 
and bevelled MDF and slow-closing mechanism with Emuca full-extension slide, 
handles in chrome zama. Available in a suspended version or with shaped feet.
  

Technical details

Dati tecnici

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 45 H 50 CM

BASE 80 / BASE 80 
L 80 P 45 H 80 CM

COLONNA REVERSIBILE / REVERSIBLE SIDE CABINET 
L 35 P 33 H 160 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 50 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 50 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 80 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 80 CM

SX / LH DX / RH

Dimensioni Dimensions

BIANCO OPACO / MATT WHITE

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE

AVORIO OPACO / MATT IVORY

GRIGIO PERLA / PEARL GRAY

  CLEIDE /

KIT 4 PIEDI 
4 SHAPED FEET KIT

VERSIONE OPTIONAL CON PIEDI / ALTERNATIVE VERSION WITH SHAPED FEET

VERSIONE DI SERIE / STANDARD VERSION

Scarica il video 
con le istruzioni 
di montaggio 
inquadrando 
il QR CODE 

Download the video 
with the assembly 
instructions by 
scanning the 
QR CODE
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LIA

LIA è una collezione decisamente 
decorativa, seppur nel suo spirito 
geometrico e pulito. Gli inserti 
specchio le donano delle note luxury 
senza intaccarne la sobrietà delle 
forme. Versione antracite opaco in 
MDF laccato con specchio bronzo, 
versione noce americano in nobilitato 
con specchio fumè. Cassetti in 
truciolare rivestito in PVC con inserti 
in vetro specchio. Chiusura rallentata 
con guide push ad estrazione totale 
Emuca. 
Lia is a strongly decorative collection, albeit in 
its geometric and clean spirit. The mirror insert 
give it a luxourious touch without affecting the 
sobriety of the shapes.
Matt anthracite version in lacquered MDF 
with bronze mirror, american walnut version in 
melamine with smoky mirror. Drawers in PVC 
coated chipboard with mirror glass inserts. 
Slow closing drawers with push guides with 
Emuca total extraction.
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LIA 100 cm

Basi Lia 100 cm antracite opaco/specchio bronzo
Lavabi 100 cm in ceramica
Specchi Spirit 89x100 cm retroilluminato a LED 
Colonna reversibile Lia antracite opaco/specchio bronzo 

Lia bases 100 cm matt anthracite/bronze mirror
Basins 100 in ceramic
Spirit 89x100 cm mirrors backlit with LED
Lia reversible side cabinet matt anthracite/bronze mirror
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Base Lia 120 cm noce americano/specchio fumè
Lavabo 120 cm in mineralmarmo 

Lia Base 120 cm american walnut/smoky mirror
Basin 120 cm in mineralmarble Base Lia 120 cm antracite opaco/specchio bronzo

Lavabo 120 cm mineralmarmo
Specchio Brave 120x60 cm con applique Shape

Lia base 120 cm matt anthracite/bronze mirror
Basin 120 cm in mineralmarble
Brave 120x60 cm mirror with Shape wall lamp
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LIA 100 cm

Base Lia 100 cm noce 
americano/specchio fumè
Lavabo 100 cm in ceramica
Specchio Spirit 89x100 cm 
retroilluminato a LED 
Colonna reversibile Lia noce 
americano/specchio fumè

Lia Base 100 cm american 
walnut/smoky mirror
Basin 100 cm in ceramic 
Spirit 89x100 cm mirror 
backlit with LED 
Lia reversible side cabinet 
american walnut/smoky mirror
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Inserti 
specchio 
bronzo o 
fumè

Base Lia 120 cm 
noce americano/specchio fumè
Lavabo 120 cm mineralmarmo
Specchio Kenia 120x93 cm 
retroilluminato a LED 

Lia base 120 cm 
american walnut/smoky mirror
Basin 120 cm in mineralmarble
Kenia mirror 120x93 cm 
backlit with LED

LIA 120 cm

Inserts in bronze 
or smoky mirror
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Colori Colours

Lia è una collezione decisamente decorativa, seppur nel suo spirito geometrico e pulito. 
Gli inserti specchio le donano delle note luxury senza intaccarne la sobrietà delle forme. 
Versione antracite opaco in MDF laccato con specchio bronzo, versione noce americano 
in nobilitato con specchio fumè. Cassetti in truciolare rivestito in PVC con inserti in vetro 
specchio. Chiusura rallentata con guide push ad estrazione totale Emuca. 
Per la linea 100 cm è possibile scegliere tra il lavabo in ceramica o in mineralmarmo, 
per la linea da 120 cm è disponibile solo il lavabo mineralmarmo.

Technical details

Lia is a strongly decorative collection, albeit in its geometric and clean spirit. 
The mirror insert give it a luxourious touch without affecting the sobriety of the shapes.
Matt anthracite version in lacquered MDF with bronze mirror, american walnut version in 
melamine with smoky mirror. Drawers in PVC coated chipboard with mirror glass inserts. 
Slow closing drawers with push guides with Emuca total extraction.
For the 100 cm version, it is possible to choose between washbasins in ceramic 
or mineralmarble. The 120 cm version is only combinable with mineralmarble washbasins.

Dati tecnici

COLONNA REVERSIBILE / REVERSIBLE SIDE CABINET
L 35 P 33 H 160 CM

BASE 100 / BASE 100 
L 100 P 45 H 50 CM

BASE 120 / BASE 120 
L 120 P 45 H 50 CM

SX / LH

DX / RH

Dimensioni Dimensions

ANTRACITE OPACO / MATT ANTHRACITE

NOCE AMERICANO / AMERICAN WALNUT

SPECCHIO BRONZO / BRONZE MIRROR

SPECCHIO FUMÈ / SMOKY MIRROR

LIA /204 | 205

Scarica il video 
con le istruzioni 
di montaggio 
inquadrando 
il QR CODE 

Download the video 
with the assembly 
instructions by 
scanning the 
QR CODE
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LONDON

London rappresenta la nostra anima 
più classica, quella che non passerà 
mai di moda. Fianchi in truciolare 
placcato tanganika, frontale curvato 
placcato tanganika, gambe in faggio. 
Disponibile con lavabo integrale in 
ceramica o con top marmo giallo 
ambra egizio e lavabo sottopiano 
in ceramica.
London represents our most classic soul, 
the one that will never go out of fashion. 
Tanganika-plated chipboard sides, 
Tanganika-plated curved front, beech legs. 
Available with integral ceramic washbasin 
or with egyptian amber marble top and 
ceramic undermount washbasin.
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LONDON  3 ANTE

Base London 3 ante noce scuro,
Lavabo in ceramica 110 cm - Made in PRC
Specchio cornice noce scuro 100x103 cm
Applique brunito

London base 3 doors, dark walnut
Ceramic basin 110 cm - Made in PRC
Dark walnut frame mirror 100x103 cm 
burnished wall lamp

La collezione 
London è 
dedicata agli 
ambienti 
classici e 
sempre attuali
London collection 
is meant for classic, 
yet always actual 
environments
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LONDON  3 ANTE

Base London 3 ante noce scuro,
Lavabo in ceramica 110 cm - Made in PRC

London base 3 doors, dark walnut
Ceramic basin 110 cm - Made in PRC
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Base London 2 ante -
3 cassetti noce scuro
Top marmo giallo ambra 
egizio 105 cm
Lavabo sottopiano in 
ceramica
Specchio cornice noce 
scuro 100x103 cm
Applique brunito

London base 2 doors 
3 drawers dark walnut 
Yellow amber egyptian 
marble top 105 cm 
Ceramic underbasin 
Dark walnut frame 
mirror 100x103 cm
Burnished wall lamp
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LONDON  2 ANTE - 3 CASSETTI

Base London 2 ante - 3 cassetti avorio striato
Top marmo giallo ambra egizio 105 cm 
Lavabo sottopiano in ceramica
Specchio cornice avorio striato 100x103 cm 
Applique brunito

London base 2 doors, 3 striped ivory drawers
Egyptian amber yellow marble top 105 cm 
Undercounter washbasin in ceramic
Mirror striped ivory frame 100x103 cm
Burnished wall lamp

Finiture chiare 
per rendere 
leggere le linee 
e gli spazi
Light finishings to 
make spaces and 
lines lighter as well
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Base London 3 ante avorio striato
Lavabo in ceramica 110 cm - Made in PRC
Specchio cornice avorio striato 100x103 cm
Applique brunito.

London base 3 doors striped ivory
Ceramic base 110 cm - Made in PRC
Ivory striped frame mirror 100x103 cm
Burnished wall lamp
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Colori Colours

London rappresenta la nostra anima più classica, quella che non passerà mai di moda. 
Fianchi in truciolare placcato tanganika, frontale curvato placcato tanganika, gambe 
in faggio. Disponibile con lavabo integrale in ceramica o con top marmo giallo ambra 
egizio e lavabo sottopiano in ceramica.

Technical details

London represents our most classic soul, the one that will never go out of fashion. 
Tanganika-plated chipboard sides, Tanganika-plated curved front, beech legs. 
Available with integral ceramic washbasin or with egyptian amber marble top and 
ceramic undermount washbasin.

Dati tecnici

SPECCHIO / MIRROR 
L 100 H 103 CM

MOBILE 2 ANTE - 3 CASSETTI 
CABINET 2 DOORS - 3 DRAWERS 
L 110 P 62 H 87 CM

MOBILE 3 ANTE  
CABINET 3 DOORS  
L 110 P 62 H 87 CM

Dimensioni Dimensions

LONDON /218 | 219

AVORIO STRIATO / STRIPED IVORY NOCE SCURO / DARK WALNUT
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MARTINA

Martina è una collezione dal sapore 
lievemente classico, seppur rivisitato 
e reinterpretato. Struttura in faggio, 
frontali e fianchi in multistrato di 
pioppo, decoro in tanganika, pomelli 
e maniglie in zama con swarovski. 
La versione con cassettone ha la 
chiusura rallentata con guida ad 
estrazione totale Emuca.
Martina is a collection with a slightly classical 
flavour, albeit revisited and reinterpreted. 
Structure in beech, fronts and sides in poplar 
plywood, decoration in Tanganika, knobs and 
handles in zama with Swarovski. The drawer 
version has a slow-closing mechanism with 
Emuca full-extension slide.
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MARTINA  2 ANTE

Base Martina 2 ante bianco opaco
Pomelli cromo con swarovski
Lavabo in ceramica 90 cm
Specchio Betty Ø 80 cm retroilluminato a LED

Martina base 2 doors matt white
Chrome knobs with swarovski
Ceramic basin 90 cm
Betty Ø 80 cm mirror backlit with LED
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MARTINA  CASSETTONE

Base Martina con cassettone 
noce chiaro, maniglia brunita 
con swarovski
Lavabo in ceramica 90 cm
Specchio cornice noce chiaro 
90x70 cm con applique brunito
Colonna noce chiaro e pomelli 
bruniti con swarovski

Martina base with light walnut 
drawer and burnished handle with 
swaroski crystals
Basin 90 cm in ceramic
Mirror with 90x70 cm light walnut 
frame and burnished wall lamp
Martina side cabinet light walnut 
and burnished knobs with 
swaroski crystals
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MARTINA  CASSETTONE

Il giusto 
compromesso 
tra classico e 
contemporaneo

Base Martina con cassettone noce chiaro,
maniglia brunita con swarovski
Lavabo in ceramica 90 cm

Martina base with large light walnut drawer, 
burnished handle with swaroski crystals
Basin 90 cm in ceramic

The best meeting 
point between classic 
and contemporary 
styles
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MARTINA  2 ANTEMARTINA  CASSETTONE

Base Martina 2 ante noce chiaro, 
pomelli bruniti con swarovski
Lavabo in ceramica 90 cm

Martina base 2 light walnut doors, 
burnished knobs with swaroski crystals
Basin 90 cm in ceramic

Base Martina con cassettone noce chiaro,
maniglia brunita con swarovski
Lavabo in ceramica 90 cm

Martina base with large light walnut drawer, 
burnished handle with swaroski crystals
Basin 90 cm in ceramic
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MARTINA  2 ANTE

Base Martina 2 ante avorio decapè, pomelli cromo con swarovski
Lavabo in ceramica 90 cm
Specchio cornice avorio decapè 90x70 cm, applique cromo
Colonna Martina avorio decapè, pomelli cromo con swarovski

Martina base 2 ivory decapè doors, chrome knobs with 
swarovski crystals
Basin 90 cm in ceramic
Mirror with 90x70 cm ivory decapè frame, chrome wall lamps
Martina side cabinet in ivory decapè and chrome knobs 
with swarovski crystals
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Colori Colours

BIANCO OPACO / MATT WHITE

NOCE CHIARO / LIGHT WALNUT

AVORIO DECAPÈ / IVORY DECAPÈ

Martina è una collezione dal sapore lievemente classico, seppur rivisitato e 
reinterpretato. Struttura in faggio, frontali e fianchi in multistrato di pioppo, decoro in 
tanganika, pomelli e maniglie in zama con swarovski. La versione con cassettone ha la 
chiusura rallentata con guida ad estrazione totale Emuca.

Technical details

Martina is a collection with a slightly classical flavour, albeit revisited and reinterpreted. 
Structure in beech, fronts and sides in poplar plywood, decoration in Tanganika, knobs 
and handles in zama with Swarovski. The drawer version has a slow-closing mechanism 
with Emuca full-extension slide.

Dati tecnici

COLONNA / SIDE CABINET 
L 50 P 38 H 178 CM

SPECCHIO / MIRROR 
L 90 P 2 H 70 CM

MOBILE 2 ANTE  
CABINET 2 DOORS  
L 90 P 50 H 81,5 CM

MOBILE CASSETTONE  
CABINET CHEST OF DRAWERS  
L 90 P 50 H 81,5 CM

Dimensioni Dimensions
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STEP

Scaletta Step con telaio in metallo 
e mensole in vetro fumè, elegante e 
funzionale come un pensile ma dal 
design particolare che riproduce la 
forma di una scala.
Step hanging ladder with metal frame and smoky 
glass shelves, as wall unit both elegant and 
functional, with a design that reminds the shape 
of a ladder.

L 54  P 22  H 140 CM
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Scaletta Step orodes

Step hanging ladder in gold

Scaletta Step nera 

Step hanging ladder in black

❯
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OLMO

Mensola portasciugamani in metallo, 
abbinabile alla scaletta Step. 
Disponibile in due misure e due colori, 
nero e orodes.
Metal towel shelf that can be combined with 
the Step ladder. Available in two sizes and two 
colours, black and gold.
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OLMO 60
Mensola portasciugamani

Metal towel shelf

OLMO 35
Mensola portasciugamani

Metal towel shelf

ORODES / ORODES ORODES / ORODESNERO / BLACK NERO / BLACKL 60  P 12  CM L 35  P 12  CM

Colori Colours Colori ColoursDimensioni Dimensions Dimensioni Dimensions
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LUCI

In questa sezione proponiamo una 
selezione di sospensioni minimal 
della collezione Ondaluce di Ciciriello 
Group. Nelle pagine precedenti 
abbiamo mostrato delle soluzioni 
per l’installazione. 
In this section we offer a selection of minimal 
hanging lamps from Ciciriello Group’s Ondaluce 
collection. The catalogue includes ideas for their 
installation on bathroom furniture.
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LEX
Collezione LED in alluminio verniciato a polvere 
di colore bianco o nero. Cavo regolabile. 

LED collection in powder-coated aluminium. 
White or black color. Adjustable cables. 

34
 +

 2
0

0

Ø 8

SO.LEX/NERO
SO.LEX/B.CO

Power: 6W LED
Voltage: 220~230V
Light temperature: 3000K
Nominal lumens: 600LM
Actual lumens: 300LM
Dimmer:

TUBE
Collezione in metallo con fonte luminosa LED. Cavetti regolabili 
in lunghezza. Colori disponibili: bianco opaco, tortora opaco, nero 
opaco. 

Collection in metal with LED light source. Length adjustable cables. 
Available colours: matt white, matt dove gray, matt black. 

ALOA
Struttura in alluminio verniciato a polvere di colore 
bianco, oro o nero. 

Structure in powder-coated aluminium in white, 
gold or black. 

6
4

5 
+

 2
0

0

6 6
6

25
 +
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0

0

SO.ALOA/GR-ORO SO.ALOA/PC-ORO
SO.ALOA/GR-NERO SO.ALOA/PC-NERO
SO.ALOA/GR-B.CO SO.ALOA/PC-B.CO

Power: 1 x GU10
Voltage: 220~230V

Power: 1 x GU10
Voltage: 220~230V

ROCK
Collezione in cemento e vetro soffiato bianco satinato. 
Cavetti regolabili in lunghezza. Colori disponibili: bianco, 
rosso, cemento.
 

Collection in concrete and satin white blow glass. 
Cable length adjustable. Available colours: white, red, 
concrete. 
  

Power: 1 x G9
Voltage: 220~230V

Ø 11,5

30
 +

 2
0

0

SO.ROCK/CEMENTO
SO.ROCK/ROSSO
SO.ROCK/B.CO

SO.TUBE/60-TORT
SO.TUBE/60-NERO
SO.TUBE/60-BCO

Ø 3

6
0

 +
 1

50

Power: 5W
Voltage: 220~230V
Light temperature: 3000K
Nominal lumens: 500LM
Actual lumens: 300LM
Dimmer: N/A
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SPECCHI

I nostri specchi sempre dal design 
ricercato sono disponibili 
in diverse forme e materiali, adattabili 
a tutte le esigenze e agli ambienti.
Our mirrors feature a sought-after design and 
are available in different shapes and materials, 
suitable for any need and environment.
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KENYA
Specchio a filo lucido retroilluminato a LED

Polished wire LED backlit mirror 

GUINEA
Specchio a filo lucido

Polished wire mirror 

L 120  H 93 CM L 60  H 90 CM
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SELF
Specchio con telaio in MD sagomato porta LED 
retroilluminato con LED 4000K

Mirror with shaped LED holder frame in MD 
backlit with LED 4000K

HELIOS
Specchio con telaio in MD sagomato porta LED 
con LED frontale 4000K

Mirror with shaped LED holder in MD  
with front LED 4000K

SOUL
Specchio con telaio in ABS 
e cornice in metallo con LED

Mirror with frame in ABS 
and framework in metal with LED

BRAVE
Specchio con telaio in ABS 
Applique shape con LED

Mirror with frame in ABS
Shape applique with LED

SPIRIT
Specchio con telaio in MD sagomato porta LED 
retroilluminato con LED 4000K

Mirror with shaped LED holder in MD with backlit 
with LED 4000K

 

GHOST
Specchio con telaio in ABS 
e cornice in metallo con LED

Mirror with frame in ABS 
and framework in metal with LED

L 75  H 80 CM L 72  H 80 CM

L 80  H 60 CML 70  H 60 CM

L 70  H 70 CM

L 93  H 99,5 CM L 90  H 100 CM

L 120  H 60 CML 100  H 70 CM

L 68  H 75 CM L 89  H 100 CM

L 100  H 60 CM

L 55  H 110 CM
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FINA
Specchio a filo lucido retroilluminato a LED

Polished wire LED backlit mirror 

CLEO
Specchio a filo lucido con parabola LED

Polished wire mirror with LED lamp

GENA
Specchio a filo lucido con parabola LED

Polished wire mirror with LED lamp

GENA
Specchio a filo lucido retroilluminato LED

Polished wire LED backlit mirror

BETTY
Specchio a filo lucido retroilluminato LED

Polished wire LED backlit mirror

L 80  H 80 CM
5W 220V IP44 4200K

L 80  H 80 CM
16W 220V 1670LM 4000K

L 100  H 60 CM
5W 220V IP44 4200K 

L 80  H 60 CM - 5W 220V IP44 4200K 
Può essere montato in orizzontale o in verticale
Can be installed vertically or horizontally

Ø 80 CM
13W 220V 1355LM 4000K

L 100  H 100 CM
5W 220V IP44 4200K

L 100  H 100 CM
15W 220V 2700LM 4000K

L 100  H 80 CM
18W 220V 1670LM 4000K

L 120  H 60 CM
5W 220V IP44 4200K
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